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 Резюме  

 Найбільше від ворожих атак потерпають об'єкти енергетики в східних 
прифронтових областях (Донецькій, Луганській та Харківській) – "Укренерго". 

 За підрахунками компанії, всього під час опалювального сезону 2022-2023 рр. 
росіяни здійснили понад 1 200 атак ракетами та дронами по електро-
станціях, об’єктах магістральних мереж та інших ключових об’єктах. 43% 
магістральних мереж пошкоджено, з них повернуто в роботу, хоч подекуди й 
частково, 80% об’єктів. 

 За оцінкою ПРООН та Світового банку, збитки енергетичної інфраструктури 
України внаслідок війни у 2022 році перевищили 10 млрд дол., найбільше 
(близько 6,5 млрд дол.) – в електроенергетиці. Зокрема, пошкоджено або 
знищено 41 із 94 важливих високовольтних підстанцій, доступні генеруючі 
потужності скоротилися на 61,4%. 

 Через це, за повідомленням "Укренерго", надійність живлення споживачів 
більшості регіонів України значно знижена, скорочення генерації з ВДЕ та 
несприятливі погодні умови здатні призвести до значних відключень. 

 За інформацією “Енергоатому”, окупанти викрадають працівників 
Запорізької АЕС для “профілактичних бесід” у катівнях, аби змусити взяти 
паспорти рф, а пізніше підписати контракти з фейковим “оператором АЕС”. 
Також триває незаконне будівництво на території станції. 

 Міністр енергетики Герман Галущенко підписав розпорядчий документ, що 
дозволяє "розпочати процес відновлення" експорту електроенергії. Це 
дозволить залучити додатковий фінансовий ресурс для відбудови та ремонту 
пошкодженої інфраструктури. Лише у березні Україна могла би отримати 
близько 500 млн грн – голова профільного комітету ВРУ Андрій Герус. 



 НКРЕКП прийняла остаточне рішення про сертифікацію оператора ПСГ 
(АТ “Укртрансгаз”) згідно з процедурою, передбаченою Регламентом (ЄС) 
2022/1032. 

 "Укрнафта" планує відновити  функції розвідки та пошуку родовищ, яка 
останні 10 років була відсутня у компанії. 

 Уряд схвалив Стратегію державної політики щодо внутрішнього перемі-
щення на період до 2025 року та операційний план на 2023-2025 роки. 
Документи передбачають державну підтримку ВПО на етапах евакуації, у 
процесі соціальної адаптації на новому місці й до моменту повернення до місця 
постійного проживання. 

 Держенергонагляд оприлюднив законопроєкт, що пропонує нову модель 
державного контролю у сферах електроенергетики, теплопостачання та 
на ринку природного газу. 

 Міністерство закордонних справ запросило компанії реєструватися для 
участі в конференції з відбудови України, що відбудеться 26 квітня в Римі. 

 

 

 Вплив війни  
 

 Атаки    
Протягом тижня російські терористи продовжили обстрілювати з усіх видів 
озброєння об’єкти енергетичної інфраструктури України. 4 квітня було здійснено 
масовану повітряну атаку ударними дронами-камікадзе типу "Shahed" з південного 
напрямку, повідомили в командуванні Повітряних сил ЗСУ. Загалом українська 
оборона знищила 14 з 17 ударних БПЛА. За інформацією речника Одеської ОВА 
Сергія Братчука, влучення по одному з підприємств на Одещині спричинило 
пожежу. Тієї ж доби двох ракетних ударів зазнала шахта у місті Торецьк на 
Донеччині, двоє працівників загинули, ще один – отримав поранення, пошкоджень 
зазнали адміністративні будівлі, поінформувало Міненерго. За інформацією 
Херсонської ОВА, 5 квітня армія рф обстріляла 2 комунальних підприємства у місті 
Херсон, пошкодивши адміністративні будівлі, 6 квітня ворог знову поцілив в об'єкти 
критичної інфраструктури міста. 7 квітня атаковано комунальний сектор у місті 
Оріхів Запорізької області, повідомили в ОВА. 9 квітня рф завдала удару авіаційною 
ракетою по прикордонню Чернігівської області, метою обстрілу військові назвали 
руйнування інфраструктури одного з населених пунктів. 

Найгарячіша ділянка енергетичного фронту за кількістю уражень наразі співпадає з 
воєнним – це східні прифронтові області: Донецька, Луганська та Харківська, 
повідомили в "Укренерго". Ворог вже півроку намагається відрізати від нормального 
живлення великі міста та промислові підприємства. Із вересня 2022 року на об’єкти 
"Укренерго" в східному регіоні було здійснено 12 масованих атак, під час яких 
завдано 27 ударів крилатими ракетами та дронами, до того ж по енергетичних 
об’єктах веде вогонь ворожа артилерія. 

За підрахунками компанії, під час опалювального сезону 2022-2023 рр. росіяни 
здійснили понад 1 200 атак ракетами та дронами по електростанціях, об’єктах 
магістральних мереж та інших ключових енергетичних об’єктах. 43% магістральних 
мереж було пошкоджено, різного ступеню уражень зазнали усі теплові та 
гідроелектростанції України.  
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Найбільшу кількість далекобійних ракет (близько 800) зі свого стратегічного запасу 
рф використала для ударів по інфраструктурі та паливно-енергетичному сектору 
України, повідомив речник Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат. 

Збитки енергетичної інфраструктури України внаслідок війни у 2022 році 
перевищили 10 млрд дол., йдеться в опублікованому звіті Програми розвитку ООН 
в Україні та Світового банку за період з 24 лютого по 31 грудня 2022 року. Зокрема, 
за оцінками ПРООН: 

 найбільший обсяг збитків (близько 6,5 млрд дол.) припав на сферу електро-
енергетики, у тому числі 3,9 млрд дол. - у секторі генерації та 1,9 млрд дол. – 
у секторі передачі (зокрема, пошкоджено або знищено 41 із 94 важливих 
високовольтних підстанцій, розташованих на підконтрольних уряду 
територіях); 

 генеруючі потужності України скоротилися на 61,4% – із 36 ГВт до 13,9 ГВт. 
Близько 10 ГВт потужностей залишаються на окупованих територіях, зокрема 
Запорізька АЕС (6 ГВт); 

 оцінка збитків АЕС наприкінці року становить 770 млн дол.; 

 збитки у сфері розподілу електроенергії оцінюються у близько 404 млн дол. 
(без урахування активів, що знаходяться на окупованих територіях); 

 збитки газового сектору оцінені у близько 1,2 млрд дол. Пошкоджено або 
зруйновано магістральні газопроводи загальною довжиною 27 км (відновлено 
15 км) та газопроводи-відводи довжиною близько 20 км (відновлено 17 км); 

 збитки паливного сектору, включаючи склади та заправні станції, оцінюються 
майже в 1,7 млрд дол.; 

 оцінка збитків сектору теплопостачання становить 1,2 млрд дол., яка, 
ймовірно, є заниженою через відсутність достовірної інформації з окупованих 
районів. 

Пошкодження енергетичної інфраструктури з жовтня 2022 року, а також втрата 
Україною доступу до об'єктів на окупованих територіях призвели до перебоїв 
електропостачання для понад 12 млн осіб, а також порушення інтернет-зв'язку, 
систем водопостачання та опалення під час морозів. 

Прямі втрати від пошкоджень та руйнувань об’єктів "ДТЕК Енерго" внаслідок 30 атак 
росії протягом осінньо-зимового періоду 2022/2023 років сягають 6 млрд грн, 
повідомив генеральний директор Ільдар Салєєв. Також, за його словами, у компанії 
вже другий місяць поспіль посилено готуються до наступної зими. 

 

 Ядерна та радіаційна безпека  
За повідомленням “Енергоатому”, в Енергодарі окупанти викрадають працівників 
тимчасово окупованої Запорізької АЕС для «профілактичних бесід» у катівнях, аби 
змусити взяти паспорти рф, а пізніше підписати контракти з фейковим російським 
“оператором АЕС”. Зокрема, ввечері 6 квітня окупанти вдерлися до одного із 
приміщень ЗАЕС та забрали чотирьох працівників служби фізичного захисту станції. 
Їх вивезли у невідомому напрямку, місце їхнього перебування залишається 
невідомим. 

Окрім цього, окупанти продовжують незаконно будувати споруди на території 
станції. “Енергоатом” повідомляє, що окупанти встановлюють додатковий паркан, 
щоб огородити під'їзди до ЗАЕС. 

За підсумками десятої Енергетичної ради, ЄС та США закликали росію вивести свій 
персонал та військову техніку із Запорізької АЕС і повернути станцію під повний  
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https://t.me/energoatom_ua/12654
https://t.me/energoatom_ua/12661
https://www.energy.gov/articles/joint-statement-us-and-eu-following-10th-us-eu-energy-council


контроль Україні. Литва ж пропонує країнам-членам ЄС ввести санкції проти 
атомної галузі рф, які включають заборону нових інвестицій в цивільну ядерну 
енергетику рф, нових угод про співпрацю з “Росатомом”, а також припинення 
імпорту збагаченого урану з росії. Окрім цього, пропонується ввести перехідний 
період на два роки для Угорщини та на 9 років для угорської АЕС “Пакш”. 
Запровадження санкцій підтримує також віцеканцлер ФРН Роберт Габек. 

 

Контрзаходи 
Нова спільна оцінка ПРООН та Світового банку підкреслює необхідність 
відновлення доступу до електроенергії та критичної інфраструктури в рамках 
підготовки до зимового сезону 2023/2024 років.  Негайні потреби для покриття цих 
задач становлять близько 1 млрд дол. Серед багатьох потреб особливо важливими 
названі дві: закупівля високовольтного обладнання для передачі електроенергії та 
забезпечення додатковими генеруючими та тепловими потужностями найбільш 
вразливих міст. 

В "Укренерго" повідомили про отримання майже 500 одиниць обладнання та 
анонсували збільшення постачань. Зазначається, що завдяки об’єднанню зусиль 
українських енергетиків та європейських партнерів повернуто в роботу, хоч 
подекуди й частково, 80% пошкодженої обстрілами магістральної мережі. Також, за 
даними Державної інспекції енергетичного нагляду, у Київській області відновлено 
близько 85% пошкоджених об’єктів електроенергетичної інфраструктури, а також 
майже всі котельні. 

Україна отримала від донорів 15 млн євро на відновлення Зони відчуження ЧАЕС. 
Очільник ДАЗВ Євген Крамаренко уточнив, що план відновлення Зони складається 
із 9 пунктів, він розрахований на 225 млн євро, хоча збитки від окупації становлять 
близько 100 млн євро. Йдеться про те, щоб не тільки відновити нормальне 
функціонування, а й покращити роботу ЧАЕС, створити на території Зони 
відчуження науковий хаб. 

Гендиректор “Регіональної газової компанії” Олексій Тютюнник повідомив, що у 
компанії є дорожня карта, розроблено план заходів з відновлення газових мереж в 
окупованій частині Запорізької області. Створено аварійний запас матеріалів та діє 
система "прозорий склад", завдяки якій кожна компанія бачить, які матеріали є у 
інших, та у випадку потреби може їх отримати. Зазначається, що всього з початку 
вторгнення російських загарбників газовики “РГК” поновили розподіл газу для 559 
тис. домогосподарств. 

Заступник міністра розвитку громад Сергій Деркач повідомив, що державна 
антикорупційна програма передбачає розробку та удосконалення понад 10 нових 
цифрових інструментів для Міністерства відновлення. Зокрема, йдеться про онлайн 
платформи, портали та електронні реєстри, які дозволятимуть моніторити процес 
відбудови, отримувати послуги у сфері містобудування. 

Кабінет міністрів схвалив Стратегію державної політики щодо внутрішнього 
переміщення на період до 2025 року та операційний план на 2023-2025 роки. 
Документи передбачають державну підтримку ВПО на етапах евакуації, у процесі 
соціальної адаптації на новому місці й до моменту повернення до місця постійного 
проживання. 
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 Пульс ринків  
 

► Електроенергетика  

Робота енергосистеми 
Відповідно до повідомлень Міненерго та "Укренерго", протягом тижня енерго-
система працювала без обмежень, генерація із запасом забезпечувала необхідні 
обсяги потужності для потреб споживачів, також здійснювався незначний імпорт. 3 
квітня "Укренерго" зняла всі мережеві обмеження, які призводили до необхідності 
відключення споживачів. 

Складна ситуація з електропостачанням залишається у регіонах вздовж лінії 
фронту, де ворог постійними артобстрілами пошкоджує мережі, а відновлення 
ускладнюється безпековою ситуацією. Так, за період 3-9 квітня відновлено 
мережеву інфраструктуру та заживлено понад 70 000 споживачів у Донецькій, 
Херсонській, Харківській, Дніпропетровській та Сумській областях. Лише на сході 
України щодня понад 200 ремонтників "Укренерго" працюють над відновленням 
постраждалої інфраструктури, усі ремонтні процеси вдалося прискорити без втрати 
якості. 

Ситуація в енергосистемі стабілізувалась, втім через пошкодження ключових 
високовольтних підстанцій надійність живлення споживачів більшості регіонів 
України значно знижена, а зменшення генерації з ВДЕ та несприятливі погодні 
умови здатні призвести до значних відключень. Зокрема, 3 квітня через негоду 
знеструмлено близько 3 800 абонентів на Одещині та 2 000 - на Київщині, 6 квітня - 
5 000 у Чернівецькій та Івано-Франківській областях. Водночас, "Укренерго" 
розроблено плани щодо підвищення надійності та стабільності електропостачання, 
пропрацьовано резервні схеми заживлення споживачів. 

Міністр енергетики Герман Галущенко підписав розпорядчий документ, що 
дозволяє розпочати процес відновлення експорту електроенергії в умовах 
профіциту генеруючої потужності, повідомили в Міненерго. Відкриття експорту 
дозволить залучити додатковий фінансовий ресурс для необхідної відбудови 
знищеної та ремонту пошкодженої інфраструктури. Дозволена ENTSO-E потужність 
для експорту становить 400 МВт, однак фактичні обсяги експорту можуть 
коливатися залежно від часу доби та кон’юнктури ринку. В той же час, забезпечення 
потреб українських споживачів залишається безумовним пріоритетом, тому експорт 
буде працювати за умови забезпечення внутрішніх споживачів електроенергією та 
може бути припинений у разі зміни ситуації.  

Завдяки профіциту потужності в енергосистемі протягом березня 2023 року Україна 
могла би отримати близько 500 млн грн від експорту електроенергії, заявив голова 
комітету Верховної Ради з питань енергетики та ЖКП Андрій Герус. Отримані 
доходи, в свою чергу, можуть бути ресурсом для відновлення енергосистеми, 
зокрема – мереж і підстанцій. 

За даними НКРЕКП та ENTSO-E, впродовж 3-9 квітня Україна здійснювала 
комерційний імпорт електроенергії зі Словаччини на рівні 0-3 МВт з незначним 
зростанням у вечірні години 9 квітня до 13 МВт. Імпорт з Молдови протягом 3-4 
квітня здійснювався лише у денні години в обсязі 15-19 МВт, 6 квітня - коливався у 
невеликому діапазоні 0-1 МВт, 5 та 7-9 квітня - не здійснювався. Загальний обсяг 
імпорту електроенергії впродовж тижня становив 376 МВт∙год із Словаччини та 282 
МВт∙год з Молдови. Експорт електроенергії не здійснювався. 

 

 

https://www.mev.gov.ua/news
https://t.me/Ukrenergo
https://t.me/Ukrenergo/2027
https://t.me/energyofukraine/342
https://www.epravda.com.ua/news/2023/04/6/698860/
https://www.nerc.gov.ua/monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/operativnij-monitoring-rinku-elektrichnoyi-energiyi/informaciya-shchodo-zdijsnennya-importueksportu-elektrichnoyi-energiyi/informaciya-shchodo-obsyagu-eksportu-importu-v-rozrizi-krayin-postachannya-ta-porivnyannya-cin-dam-rdn-u-krayinah-yevropejskogo-soyuzu
https://transparency.entsoe.eu/transmission-domain/r2/scheduledCommercialExchangesDayAhead/show?name=&defaultValue=false&viewType=TABLE&areaType=BORDER_CTY&atch=false&dateTime.dateTime=09.04.2023+00:00%7CEET%7CDAY&border.values=CTY%7C10Y1001C--00003F!CTY_CTY%7C10Y1001C--00003F_CTY_CTY%7C10YSK-SEPS-----K&direction.values=Export&direction.values=Import&dateTime.timezone=EET_EEST&dateTime.timezone_input=EET+(UTC+2)+/+EEST+(UTC+3)
https://map.ua-energy.org/uk/resources/56df70b0-6bc1-4c7d-a82f-284cf723438d/


Доступ до пропускної потужності за напрямком "Словаччина-Україна" на щоденних 
аукціонах викуповували 3-10 компаній; основні гравці: "Д.Трейдінг", "ДЕ Трейдинг", 
"НАП-Ком’юніті" та "Нексттрейд". За напрямком "Молдова-Україна" доступ купували 
2-3 компанії: "Д.Трейдінг", "НАП-Ком’юніті" та "Артлекс-Груп". Через відсутність 
значної конкуренції гранична ціна за обома напрямками була "нульовою". Доступ за 
іншими напрямками не пропонувався. 

 

Функціонування ринку 
Ринок двосторонніх договорів (РДД): Після двох тижнів із високою інтенсивністю 
торгівлі на "Українській енергетичній біржі" ("УЕБ"), її динаміка істотно скоротилася. 
На “УЕБ” було проведено 14 аукціонів з купівлі/продажу електроенергії (5 у 
комерційних секціях, 9 у спеціалізованих). Серед ініціаторів торгів були 
"Енергоатом-Трейдинг", "Укргідроенерго", "Центренерго", "Гарантований покупець", 
постачальники універсальних послуг, оператори системи розподілу та ін. Загалом, 
було реалізовано 255,98 тис. МВт∙год з постачанням у квітні (-91,7% порівняно з 
попереднім тижнем). Місячний індекс Base РДД на квітень залишився на рівні 2 
702,3 грн/МВт∙год. 

Зокрема, "Енергоатом-Трейдинг" реалізував 166,32 тис. МВт∙год базового 
навантаження та блочних позицій за середньозваженою ціною 2 703,23 грн/МВт∙год. 
"Гарантований покупець" продав 13,5 тис. МВт∙год блочними позиціями денних 
годин за середньозваженими цінами 3 000,98 - 3 289,4 грн/МВт∙год. "Укргідроенерго" 
реалізувала 7,26 тис. МВт∙год блочних позицій (24-07 год.) за ціною 1 550 
грн/МВт∙год та 1,44 тис. МВт∙год максимального навантаження за цінами в діапазоні 
3 000,98 – 3 289,4 грн/МВт∙год. “Центренерго” змогла реалізувати 0,48 тис. МВт∙год 
базового навантаження за ціною 2 800 грн/МВт∙год, 5,76 тис. МВт∙год 
максимального навантаження (08-23 год.) за цінами 3 283,14 - 3 290 грн/МВт∙год та 
0,32 тис. МВт∙год мінімального навантаження (24-07 год.) за ціною 1 630 
грн/МВт∙год. У комерційних секціях компанії переважно здійснювали закупівлю 
електроенергії навантаженням індивідуального профілю. 

Ринок "на добу наперед": За даними сервісу Energy Map, впродовж 3-9 квітня 
погодинні ціни на РДН були відносно стабільними і наближалися до прайс-кепів для 
денних та нічних годин (відповідно, 4 000 та 2 000 грн/МВт∙год). Відхилення 
погодинних цін від прайс-кепів коливалося в межах від 0 до 33,3% і в середньому 
становило 11%. Зокрема, у 16,1% випадків ціни були впритул (із відхиленням менше 
1%) або безпосередньо на рівні прайс-кепів. Середньозважена добова ціна 
електроенергії була більш волатильною порівняно з попереднім тижнем і варіювала 
у коридорі 2 745,1 – 3 286,1 грн/МВт∙год. При цьому, індекси Base РДН у країнах 
Східної Європи (Польщі, Угорщини, Румунії та Словаччини) стабілізувалися і 
перевищували аналогічний показник України в 1,4-1,8 рази. 

Сумарний обсяг реалізації електроенергії продовжив спадний тренд, який 
спостерігається четвертий тиждень поспіль, і скоротився до 352,85 тис. МВт∙год (-
12% порівняно з попереднім тижнем). Щоденний обсяг торгівлі на РДН України 
планомірно скорочувався – від 61 до 35,2 тис. МВт∙год. В цілому, ринок залишався 
профіцитним: співвідношення між загальним обсягом заявок на продаж та купівлю 
перебувало у межах 1,13-2,13. Разом з тим, порівняно з попереднім тижнем на РДН 
збільшилася кількість дефіцитних годин – із 6% до 10,1% випадків. У структурі 
купівлі переважали постачальники (75,7-84,1%), частка операторів мереж 
становила 15,8-24,1%, решта (до 0,3%) належала виробникам та трейдерам. 

 

 

 

https://eap-office.ua.energy/pages/results/daily
https://www.ueex.com.ua/presscenter/news/elektroenergiya-ukraina-ta-evropa-03-07-kvitnya-2023-roku/
https://map.ua-energy.org/uk/dashboards/
https://map.ua-energy.org/uk/resources/5a616fba-fbc9-4073-9532-9161592faca8/
https://map.ua-energy.org/uk/resources/c6218b35-ce7e-45c2-925e-5c8e6f5eb9fb/
https://map.ua-energy.org/uk/resources/5bee4464-ba9f-4117-a4ca-f71584bd5f54/
https://map.ua-energy.org/uk/resources/5a616fba-fbc9-4073-9532-9161592faca8/
https://map.ua-energy.org/uk/resources/cb5da1ce-edd7-4bfd-880c-3696aa5d7c4c/


Політика та регулювання 
НКРЕКП схвалила проєкт постанови «Про затвердження Порядку розподілу 
пропускної спроможності міждержавних перетинів та внесення змін до постанови 
НКРЕКП від 03 квітня 2020 року № 763», яка передбачає одночасну дію згаданого 
Порядку в чинній редакції, що визначає умови розподілу пропускної спроможності 
міждержавних перетинів за односторонньою процедурою та Порядку за спільною 
скоординованою процедурою. 

НКРЕКП скоригувала розмір вартості послуги із забезпечення збільшення частки 
виробництва електроенергії з ВДЕ, наданої ДП «Гаранований покупець» у січні-
травні, липні, жовтні 2021 року та у лютому-червні 2022 року. 

НКРЕКП рекомендувала ліцензіатам у сферах постачання електроенергії, газу, 
централізованого водопостачання та водовідведення, розподілу газу побутовим 
споживачам розміщувати до 10 числа розрахункового місяця через особистий 
кабінет на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду інформацію щодо 
кожного побутового споживача для подальшої автоматичної обробки. Зокрема, 
компанії можуть повідомляти: 

 адресні дані споживача; 

 особовий рахунок споживача у ліцензіата; 

 код енергетичної ідентифікації та/або точки комерційного обліку; 

 вид комунальної послуги; 

 вид лічильника електричної енергії – звичайний або диференційований; 

 ціну на електричну енергію для побутових споживачів, що діяла у 
попередньому розрахунковому періоді (грн/кВт·год, з ПДВ); 

 діючі на розрахунковий період тарифи на централізоване водопостачання та 
водовідведення; 

 суму простроченої понад три місяці заборгованості з оплати житлово-
комунальних послуг, витрат на управління; 

 дату та номер договору реструктуризації. 

Держенергонагляд оприлюднив законопроєкт «Про державний енергетичний 
контроль», що пропонує нову модель державного контролю у сферах 
електроенергетики, теплопостачання та на ринку природного газу. Зокрема, він 
визначає правові та організаційні засади, основні принципи та порядки здійснення 
державного енергетичного контролю; повноваження органів виконавчої влади; 
особливості здійснення заходів контролю. Також законопроєкт врегульовує питання 
здійснення державного контролю за технічним станом та експлуатацією 
енергообладнання та мереж, як основної складової сталого функціонування 
електроенергетики, теплопостачання та ринку природного газу. Окрім того, 
передбачається створення електронної системи, яка дозволить автоматизувати 
процеси в рамках контролю. 

 

► Газ 

Робота ГТС 

Обсяг транзиту газу через територію України 2-8 квітня коливався в межах 37-41,7 
млн куб. м, тобто лише 34-38% від обсягів, передбачених контрактом із "Газпромом" 
(109 млн куб. м на добу). Середньодобовий транзит у звітному тижні склав 39,4 млн 
куб. м. Транзитні потоки через точку з’єднання "Сохранівка" не відбувалися. 

https://www.nerc.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/Postanova_obgruntuvannya/2023/kviten/p35_04-04-23.pdf
https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vnesennya-zmin-do-postanov-nkrekp-vid-31-travnya-2022-roku-557-ta-vid-09-veresnya-2022-roku-1117
https://www.nerc.gov.ua/news/nkrekp-prijnyala-rishennya-yake-spriyatime-sproshchennyu-proceduri-zvernennya-ta-prishvidshennyu-prijnyattya-rishennya-shchodo-priznachennya-subsidij
https://www.nerc.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/Postanova_obgruntuvannya/2023/kviten/pu6_04-04-23.pdf
https://sies.gov.ua/news/opryliudneno-proiekt-zakonu-ukrainy-pro-derzhavnyi-enerhetychnyi-kontrol--2023


Фізичний імпорт з країн ЄС у звітному тижні різко скоротився до 14,3 млн куб. м. 
(середньодобовий показник - 1,8 млн куб. м), що на 83% менше за показник 
попереднього тижня. Імпорт здійснювався через точку з’єднання з Угорщиною 
"Берегдароц" (ВТЗ Берег) обсягом 4,7 млн куб. м, через точку з'єднання з Польщею 
"Германовичі" (ВТЗ Україна-Польща) обсягом 6,4 млн куб. м та через точку 
з'єднання з Молдовою "Каушани" обсягом 3,2 млн куб. м. Імпорт газу через точку 
з'єднання зі Словаччиною "Будінце" у звітному тижні не відбувався. На виході з ГТС, 
окрім транзиту, транспортування газу 2-8 квітня не здійснювалось. 

 

Транзит російського газу через територію України, млн куб. м  

 

Джерело: ОГТСУ 

 

 

Підземні сховища газу 
За даними платформи AGSI, станом на 8 квітня в українських ПСГ зберігалось 4,5 
млрд куб. м природного газу, або 14,9% від сукупного робочого обсягу ПСГ. Відбори 
2-8 квітня становили близько 63,8 млн куб. м (+19,8 млн куб. м у порівнянні з 
попереднім тижнем), закачування не здійснювалось. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://tsoua.com/prozorist/test-platformy/


Відбори та закачування природного газу в українські ПСГ, млн куб. м 

 
Джерело: AGSI (всі показники отримані розрахунковим шляхом через ділення 
первинних показників у МВт·год на коефіцієнт переведення 10,595 кВт·год/куб. м). 

 

Функціонування ринку 
На ТОВ "Українська енергетична біржа" протягом торгових сесій 2-7 квітня заявки 
на купівлю-продаж природного газу подавали 5 компаній (3 продавці та 2 
покупці).  У звітному періоді на “УЕБ” було подано заявок на купівлю-продаж газу 
обсягом 272,5 млн куб. м сукупною стартовою вартістю 3,7 млрд грн. Успішних 
заявок у звітному тижні не було.  

ТОВ "ГК Нафтогаз Трейдинг" не повідомляло про нові операції з купівлі-продажу 
природного газу у звітному тижні.  

 

Політика та регулювання  
НКРЕКП на засіданні 7 квітня прийняла остаточне рішення про сертифікацію 
оператора ПСГ “Укртрансгаз” згідно з процедурою, передбаченою Регламентом 
(ЄС) 2022/1032. Остаточне рішення також супроводжувалось покладенням на 
“Укртрансгаз” зобов'язань щодо здійснення заходів, спрямованих на укладення з 
Міненерго або іншим державним органом, визначеним Кабінетом Міністрів України, 
договору на користування відповідним державним майном. Також “Укртрансгаз” 
має повідомляти НКРЕКП та Міненерго про зміни у стані господарських відносин 
або отримання звернень від суб’єктів господарювання, кінцевими бенефіціарними 
власниками яких є громадяни або резиденти держави-агресора, а також про 
закачування (відбори) природного газу із газосховищ або декларування природного 
газу, що переміщується через митний кордон України. 

 

Інше 

Генеральний директор “Регіональної газової компанії” Олексій Тютюнник 
повідомив, що за результатами 2022 року оператори ГРМ групи зазнали збитків у 7 
млрд грн. Недоотримана виручка склала 4 млрд грн, що становить 20% від плану.  

https://agsi.gie.eu/
https://www.ueex.com.ua/auctions-calendar/prirodnij-gaz/?y=2023&m=03&d=22
https://www.naftogaztrading.com.ua/news/naftogaz
https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-prijnyattya-ostatochnogo-rishennya-pro-sertifikaciyu-operatora-gazoshovishcha
https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2022/1032/oj
https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2022/1032/oj
https://biz.nv.ua/ukr/markets/gazova-industriya-ukrajini-shcho-zminilosya-cherez-timchasovu-okupaciyu-ta-yaki-problemi-postali-50315513.html


Наглядова рада АТ “Магістральні газопроводи України” (материнська компанія ТОВ 
“Оператор ГТС України”) припинила повноваження в.о. генерального директора 
Олександра Лісніченка, тимчасово поклавши виконання обов’язків на Дениса 
Фудашкіна, який з грудня 2020 року обіймає посаду директора з економіки та 
фінансів компанії. 

 

► Нафта та моторні палива  

Функціонування ринку  
Державна «Укрнафта» планує відновити  функції розвідки та пошуку родовищ, яка 
останні 10 років була відсутня у компанії. «Укрнафта» має 89 родовищ і лише один 
спецдозвіл на геологічне вивчення на площу в 200 кв. км (там компанія буде 
проводити геологорозвідувальні роботи). Також «Укрнафта» планує брати участь в 
аукціонах на нові спецдозволи, співпрацювати з іншими компаніями, які мають 
власні спецдозволи, на їх родовищах, а також залучати до своїх родовищ 
внутрішніх і зовнішніх інвесторів. 

Також керівництво компанії повідомляє про плани пробурити п’ять нових 
свердловин на заході України. Так, на майданчиках вже тривають підготовчі роботи. 
Буріння здійснюватиметься на “наймолодшому” родовищі компанії, яке було 
відкрите у 2001 році, причому дві зі свердловин будуть пробурені власним станком, 
ще на три буде оголошено тендер для залучення зовнішніх підрядників для буріння 
"під ключ”. 

 

Міжнародна співпраця 
 

Міністерство закордонних справ України запросило українські компанії 
реєструватися для участі в українсько-італійській конференції з відбудови України. 
Конференція відбудеться в Римі 26 квітня і буде присвячена посиленню взаємодії 
між Україною та Італією, розбудові бізнес-зв’язків. Також віцепрем'єрміністр - 
міністр інфраструктури та транспорту Італії Маттео Сальвіні заявив, що уряд країни 
готовий брати участь у відновленні України після війни всіма можливими засобами. 

Президент Володимир Зеленський під час зустрічі з членами Національної асоціації 
губернаторів США заявив, що близько 1 900 міст і сіл України потребують відбудови 
внаслідок російської агресії. Він зазначив, що відновлення України буде 
найбільшим у Європі економічним проєктом за життя кількох поколінь. 

Енергетичні відомства України та США разом з ініціативою Net Zero World готують 
програму співпраці з розвитку енергетичного сектору, - повідомили в Міненерго. 
Зазначається, що програма передбачатиме також співпрацю у розвитку систем 
передачі електроенергії та будівництва в Україні малих модульних реакторів. 

Польща та Україна у присутності Президента Володимира Зеленського та 
прем'єрміністра Польщі Матеуша Моравецького підписали меморандуми про 
співпрацю у відновленні України. Також в рамках виступу на українсько-польському 
бізнес-форумі Зеленський запросив інвесторів Польщі до майбутньої відбудови. 

Міністр енергетики України Герман Галущенко та віцеканцлер ФРН, федеральний 
міністр економіки й захисту клімату Німеччини Роберт Габек підписали у Києві 
спільну Заяву про наміри, яка розширює напрямки двостороннього енергетичного 
партнерства з акцентом на "зелене" відновлення та відбудову енергетики України. 
Документ з одного боку, стосується підтримки у відновленні функціонування  
 

https://biz.censor.net/news/3410013/naglyadova_rada_zminyla_kerivnyka_magistralnyh_gazoprovodiv_ukrayiny
https://www.ukrnafta.com/ukrnafta-vidnovlyue-funkcziyu-rozvidky-ta-poshuku-rodovyshh
https://www.facebook.com/sergii.koretskyi.page/posts/pfbid036Ex6R9ZhThvx9ee8PXGgZN6FtQSBHxrUKRK4TPnj43FJmbWTvRG1XFCK5MAEy8Bjl
https://mfa.gov.ua/events/ukrayinsko-italijska-konferenciya-z-vidbudovi-ukrayini
http://www.lasicilia.it/ultimi-aggiornamenti/ucraina-salvini-saremo-partecipi-e-coprotagonisti-ricostruzione-1756806/
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3691628-v-ukraini-majze-1900-mist-i-sil-potrebuut-vidbudovi-prezident.html
https://www.kmu.gov.ua/news/enerhetychni-vidomstva-ukrainy-ta-ssha-razom-z-initsiatyvoiu-net-zero-world-hotuiut-prohramu-spivpratsi-shchodo-bezvuhletsevosti-ta-stalosti-enerhosektoru-ukrainy
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3692152-u-polsi-pidpisali-dokument-pro-vidbudovu-ukraini-zelenskij.html
https://youtu.be/0w5PPJQmjNg
https://mev.gov.ua/novyna/ukrayina-i-nimechchyna-rozshyryuyut-enerhetychne-partnerstvo-dlya-zelenoho-vidnovlennya-ta


енергетичної інфраструктури у надзвичайних ситуаціях. З іншого боку, у центрі 
уваги стоїть середньо- та довгострокова перспектива відновлення енергетичної 
системи України. 

За повідомленням Мінекономіки, обговорюється створення цільового міжнародного 
трастового фонду, що дозволить залучити до страхування експортно-кредитні 
агентства країн G7, багатостороннє агентство з гарантування інвестицій MIGA, 
американську корпорацію з фінансування міжнародного розвитку DFC. Водночас, 
незалежно від створення трастового фонду, німецький уряд вже готовий 
страхувати воєнні ризики для німецьких інвесторів: понад 20 таких інвестиційних 
проєктів перебувають в обробці та можуть бути затверджені найближчим часом. 

Міністр фінансів Сергій Марченко та Регіональний директор Світового банку у 
справах Східної Європи Аруп Банерджі підписали угоду про надання Україні гранту 
від США у розмірі 2,5 млрд дол. Ці грантові кошти США нададуть Україні через 
Цільовий фонд багатьох донорів в рамках проєкту PEACE in Ukraine. Зазначається, 
що це другий грант Сполучених Штатів із запланованих на 2023 рік на загальну суму 
9,9 млрд дол. 

Прем’єрміністр України Денис Шмигаль повідомив, що перший транш нової 
програми МВФ буде спрямований на фінансування пріоритетних видатків, зокрема 
пенсій, соціальних виплат, зарплат учителів та лікарів. 

Урядові організації Тайваню передали 31 потужний генератор для «пунктів 
незламності» та інших громадських установ Запоріжжя. Зазначається, що для 
потреб міста придбано та доставлено 27 генераторів потужністю 8 кВА, 1 генератор 
потужністю 27 кВА, 1 генератор потужністю 22 кВА та 2 надпотужних генератори - 
на 40 кВА. Також АТ “Вінницяобленерго” отримало партію енергетичного 
обладнання вагою близько 10,4 тонн від Литви, Фінляндії, Молдови, Словенії, 
Норвегії, Німеччини та Латвії. 

Президент Володимир Зеленський 7 квітня анонсував нові санкції проти тих, хто 
працює на російську агресію. За словами глави держави, новий список 
підсанкційних осіб готує апарат Ради національної безпеки і оборони спільно з 
урядом. Тим часом, НАЗК внесло провідну глобальну нафтосервісну корпорацію 
SLB (колишня Schlumberger) до переліку міжнародних спонсорів війни - попри 
вторгнення росії в Україну, компанія розширює свій бізнес в державі-агресорі, 
користуючись виходом із ринку компаній-конкурентів. Як повідомили в Агентстві, 
лише з травня по жовтень 2022 року SLB поставила на російські підприємства 
понад 900 партій своїх товарів. 

 

 

 

 

 

Джерела:  
Звіт підготовлено на основі зібраних, ретельно перевірених та проаналізованих 
повідомлень з понад 100 офіційних першоджерел: міністерств, державних 
агентств, операторів мереж та енергетичних підприємств. Інформація 
збиралась з офіційних веб-сайтів та офіційних сторінок у соцмережах, в окремих 
випадках – також відповідних повідомлень у ЗМІ. 

З питань підписки, коментарів та інших питань, будь ласка, звертайтесь за 
електронною адресою author@dixigroup.org 
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https://www.mof.gov.ua/uk/news/ukraine_will_receive_a_usd_25_billion_grant_from_the_united_states_through_the_world_banks_trust_fund-3921
https://t.me/uriad24/1957
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3691334-tajvan-peredav-31-generator-dla-punktiv-nezlamnosti-zaporizza.html
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https://www.president.gov.ua/news/svit-maye-znati-lishe-todi-povernutsya-v-mizhnarodni-vidnosi-82153
https://t.me/NAZK_gov_ua/2175
mailto:author@dixigroup.org


 

ПІДТРИМАТИ ЕНЕРГОСЕКТОР УКРАЇНИ 

Україні терміново потрібне енергетичне обладнання для 
аварійного відновлення енергопостачання постраждалих 
від війни регіонів. У списку затребуваного обладнання – 
понад 12 тис. найменувань. Якщо ваша компанія, асоціація 
чи країна готові допомогти, зв’яжіться із Групою підтримки 
України Секретаріату Енергетичного Співтовариства. 

Сторінка Енергетичного Співтовариства (energy-
community.org) 

 

ПІДТРИМАТИ АРМІЮ УКРАЇНИ 

Щоб фінансово підтримати Збройні Сили України, скористайтеся посиланням 
(спеціальний рахунок Національного Банку України). 

mailto:UkraineEmergencySupport@energy-community.org
mailto:UkraineEmergencySupport@energy-community.org
https://www.energy-community.org/regionalinitiatives/Ukraine.html
https://www.energy-community.org/regionalinitiatives/Ukraine.html
https://bank.gov.ua/ua/about/support-the-armed-forces

